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The quarterly Journal of the geolog . Society . Februar -

heft 1835 . 8. London , brochirt .

Quenstedt , das Flötzgebirge Würtembergs . 8. Tübingen
1843 , gebunden .

Rose , mineralogisch - geognostische Reise nach dem Ural

ete . , gr . 8. Berlin 1837 , brochirt ; mit Karte in Etui .

st der I . Theil des Werkes : von Humboldt , Ehrenbeng
und Hose , Reise nach dem Ural ete . ) .

Roy , van , über Entstchung des Bernsteins . S. Danzig , br .

Sedwick und Murchison , die ältern paläozoischen Ge —

bilde ; bearbeitet von Leonſiand . 8. Stuttgart 1844 , br .

Serres , Marcel de , Géognosie des terrains tertiaires . 8.

Paris 1829 , brochirt .

Senft ; Gebirgs - und Bodenkunde . 2 Theile . 8. Jena 1847,
brochirt .

Sprengel , Bodenkunde . 8. Leipzig 1837 , gebunden .
Vogt , Lehrbuch der Geologie und Petrefaktenkunde . 2

Bände . 8. Braunschweig 1846 , brochirt .

Voltz , Uebersicht der geologischen Verlältnisse des Gross -
Hessen mit einer geognostischen Ueber -

sichtskarte . 8. Mainz 1852 , S6bunden
Zimmermann , das Harzgebirge . Ir und 2r Theil in

1 Band . 8. Darmstadt 1834 , gebunden .

X . Nuliripissenscliaflen im Algemeinen .

Annales des sciences naturelles , par Audouin , Brog.niart et Dumds . Année 1826 — 1833 . Pom . 7 29 in 26
Vol . 8. und 2 Vol . klein Folio . 8 gebunden .

Annales des sciences naturelles , 2. Scrie. Année 1834
—1843 . Tom . 1 - 19 , in 38 Vol . gr . 8. Paris , gebunden .
Je 2 Bände Zoologie und 2 Bände Botaniksedeg Jahr )
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Annales des sciences naturelles , 3. Serie par Mlne -

Edioardds , Broqnidnt et Decaisne . Année 1844 - 1852.
Tom . 1 —18 . 36 Vol . gross 8. Paris , gebunden .

Archiv für Naturgeschichte ( ον Miegmann bis 1840 ,
von Eunichson bis 1848 , von Tuoschel seit 1849 ) . Jahr -

gang 1 —18 , 1835 —1852 in 31 Vol . ( seit 1848 ein Jahr -

gang in 1 Volum ) . 8. Berlin , gebunden .

Beobachtungen aus dem Gebiete der Naturkunde , her -

ausgegeben von der Gesellschaft naturkundiger Freunde

zu Berlin . 4 Bände . 8. Berlin 1787 , gebunden .
Briefe über Humboldis Cosmos :

Ir Theil von Cottd . 8. Leipzig 1848 , gebunden .
2r Theil in 2 Abtheilungen von Schialler . 1850 , brochirt .

Zr Theil in 2 Abtheilungen von Cottd . 1851 und 1852 ,
brochirt .

Bulletin des sciences mathématiques et chimiques . T. 13

und 15 . 1830 und 1831 . 8. Paris , gebunden .
Bulletin des sciences agricoles et ( eonomiques . T. 14 und

17 . 1830 und 1831 . 8. Paris , gebunden .
Bulletin des sciences technologiques . T. 14 und 17 . 8.

Paris , gebunden .
Bulletin des sciences naturelles et de Géologie . T . 20,

22 , 24 . Paris 1830 und 1831 .

( Die 4 vorhergehenden Werke sind Theile von Ferussdcs

Bulletin universel ) .

Burdach , Anthropologie . 2. Auflage . 8. Stuttgart 1847 ,

gebunden .

Comptes rendus hebdomadaires des séances de TAcadémie .
Tom . 20 - —37 . Jahrgang 1845 —1853 . 4. Paris , gebund .

Cotta , siehe Briefe über Humboldts Cosmos .

De la Palme , Bibliothèque de Länstituteur . 3 Bändchen .

1. Mammifdres , 2. Oiseaux et Reptiles , 3. Minéralogie

et Géologie . 12 . Paris 1834 , brochirt .

Ebel , geographische Naturkunde , oder Grundzüge einer

allgemeinen Naturgeschichte der drei Reiche . 1. und 2.

Abtheilung . 8. Königsberg 1850 , brochirt .



Euler ' s Briefe , herausgegeben von Kules . 8. Leipaig 1794

gebunden .

Hamburgisches Magazin , oder gesammelte Schriften

zum Unterricht und Vergnügen aus der Naturforschung
und den angenehmen Wissenschaften . Ir — 26r Band

nebst Register . 8. Hamburg und Leipzig 1748 —1767,
gebunden .

Hamburgisches Magazin , neuestes , oder Fortsetaung
gesammelter Schriften ete . Ir —26r Band . 8. Hamburg
und Leipzig 1767 —1780 , gebunden .

Heer , über die obersten Grenzen des Lebens in den

Schweizeralpen . 4. Zürich 1845 , brochirt .

Hermbstädt , Bulletin des Neuesten und Wissenswürdig⸗
sten aus der Naturwissenschaft . Ir9r Band . 8. Rerlin

1809 —41811 , gebunden .

Humboldt , v . , Cosmos . 3 Bände . 8. Stuttgart 1845 —

1850 , gebunden .
Lenz , gemeinnützige Naturgeschichte . 4 Bände in 5 Vol .

8. Gotha 1835 —1839 , gebunden .

Lichtenberg , Magazin für das Neueste aus der Physik
und Naturgeschichte . I —10r Band . 8. Gotha 1781

1795 , gebunden .
Mémoires de la société d' histoire naturelle de Strassbourg .

Lävraison 1 und 2. 4. Paris 1830 —1833 , brochirt .

Mentzel , methodischer Handatlas der Naturgeschichte .
3 Lieferungen in 5 Heften . 8. Zürich 1845 „brochirt .

Mill , die induktive Logik , eine Darlegung der pbilo -
sophischen Prinzipien wissenschaftlicher Forschung ; nach

dem Englischen von Sohllel . 8. Braunschweig 1849 , br .

Naturgeschichte ( Teidelberger ) der drei Reiche , zur
allgemeinen Belehrung . 8. Stuttgart 1832 —1849 , ent⸗
haltend :

Leucltart , allgemeine Einleitung 1832 , brochirt .
Blum , Oryktognosie 1835 , brochirt .

Blum , Lithurgik 1840 , gebunden .
U. Leonſiand „ Geognosie und Geologie 1835 , gebunden;

mit Atlas in 4. brochirt .
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Voigt , Loologie 1840 , 6 Bände gebunden ; mit Atlas in
4. brochirt .

Bischioſf , Botanik 18341842 . 3 Bände in 5 Vol . geb .
nebst Anhang ; mit Atlas in 4. brochirt .

Bronn , Geschichte der Natur . 3 Bände brochirt ; nebst
Atlas in 4. brochirt .

Oken , allgemeine Naturgeschichte für alle Stände . 8.

Stuttgart , zusammen 13 Vol .

NVeneralogie , 1 Band , 1839 .

Joologie , 4 Bände in 8 Vol , 1833 - 1838 .

Botaniſe , 2 Bände in 4 Vol , 1839 —1841 .

Oken , allgemeine Naturgeschichte , Allas dauu unter dem

Titel : Abbildungen zu Okens allgemeiner Naturgeschichte ;
Zoologie nebst 5 Ergänzungstafeln , von Berge . Fol . br .

ODie Tafeln sind zum Theil aufgezogen ) .

Osann , neue Beiträge zur Chemie und Physik . I. , 2. , 4. ,
5. und 6. Lieferung , kl . 8. Würzburg 18431850 , br .

Quetelet , sur Thomme et le développement de ses facultés

ou essai de Physique sociale . 2 Bände . kl . 8. Brüssel

1836 .

Schaller , siche Brieße über Humboldts Cosmos .

Schleiden und Schmid , Encyklopädie der Naturwissen -

schaften in ihrer Anwendung auf Landwirthschaft , mit

500 Holzschnitten . 3 Bände . 8. Braunschweig 1851 , br .

Schouw , die Erde , die Pflanze und der Mensch . 8. Leip -

zig 1851 , gebunden .

Sommer , Gemälde der physischen Welt . Zr Band . 3.

Auflage . 8. Prag 1843 , gebunden .

Verhandlungen der königl . schwedischen Akademie der

Wissenschaften . Band 1 —20 . 8. Hamburg 1720 , geb .

Band 8 fehlt ) .

Voltz , Beiträge aur Culturgeschichte . 8. Leipzig 1852 ,

gebunden .

Whewell , Geschichte der induktiven Wissenschaften , be -

arbeitet von Littrom . 3 Theile . 8. Stuttgart 1840 u. 1841 ,

gebunden .
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Daran gebunden :
Sach - und Namenregister dazu . 8. Stuttgart 1844 .

Vearbook of facts . Jahrgang 1839 und 1841 . 2 Bände .

8. London , gebunden .

XI . Physilt und Meleorologie .

Beckmann , physikalisch - ökonomische Bibliothek . 11 —23r

Band . 8. Göttingen 1770 —1805 , gebunden .

Buff , Grundzüge der Experimentalphysik ; mit Holaschmitten

und Tafeln . 8. Heidelberg 1843 —1853 , gebunden .
Göthe , v . , zur Farbenlehre . 2 Bände . 8. Tübingen 1810,

gebunden .

Gren , Journal der Physik . Ir - Sr Band . 8. Halle und

Leipzig 1790 —1794 , geb . Band 5 und 6 jist doppelt da) .
Gren , neues Journal der Physik . Ir —2r Band und 3n

Bandes Is Heft . 8. Leipzig 1795 , gebnunden .
Grunert , optische Untersuchungen , 3Zr Theil : Theorie

der achromatischen Okulare . 8. Leipzig 1851 , brochirt .

Gütle , Jaubergnomonik , Unterhaltung für Liebhaber der
Sonnenuhrkunst . S. Anspach 1797 , brochirt .

Joannis , Untersuchung über den Ursprung der Stein -
und Staubniederschläge . S. München 1836 , brochirt .

Müller , Register zu Gilberts Annalen von 1799 —1824 .
8. Leipzig 1826 , gebunden .

Peclet , Traité de la chaleur . 2 Bände . 4. Paris 1843 , geb .
mit Atlas in Querfolio in einer Mappe . ( Ist noch ein -
mal da ) .

Petrina , die elektromagnetische Telegraphie der öster -
reichischen Eisenbahnen . 8. Prag 1848 mit 1 Tafel , br .

Pouillet , Lehrbuch der Physik und Meteorologie , bear -
beitet von Mailler , 2 Bände . 8. Braunschweig 1842

.
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